(新亞拿了半公斤珍貴純止的哪種香膏,抹耶熱的腳及用日已的頭髮去擦;屋裡就滿了香膏的香氣。」 2 用自己的頭髮去擦;屋裡就滿了香膏的香氣。」



作者: Nadine de Lange 插圖: Astri Saestad 編輯: Carl Boodnick 版權所為: ® Nadine de Lange 2022 翻譯: Joanie Yeung Copyright ® 1976, 1992, 1999, 2001, 2005 by Worldwide Bible Society. 承蒙允許使用.

· 門回 · 砂槭槭 · 咨內督基桶耶奉

: 新花台灣內內 台灣內要需命主的無隔承, 前面內區來各的補耶奉我, 父天 · 無對觸來內請天令, 事姑的去戲集戲民內, 阿靈聖。手文

: 壽祈恩娥馅內蘇

i 思松受引軸

事姑珀亞(标訊

馬利亞的故事

- 馬利亞是馬大和拉撒路的姐妹。她住在猶大地區一個名叫伯大尼的村莊,距離耶路撒冷不到兩英里(約翰福音 11:18)。
- 耶穌是拉撒路、馬利亞和馬大的好朋友。聖經記載耶穌很愛他們(約翰福音 11:5)。
- 當馬大迎接耶穌到他們家中時,馬利亞坐在主腳前細心聆聽他的教導。
- 一天,拉撒路病倒了,馬大和馬利亞通知主耶穌這消息。耶穌知道上帝會因此著得榮耀,於是準備在兩天後出發探望他們。可悲的是,當耶穌到達時,拉撒路已死了四天。
- 耶穌一到達他們的家,馬大就出去迎接他,但馬利亞留在家裡。
- 後來,馬大偷偷地告訴馬利亞耶穌在找她,於是馬利亞沖沖 走出去找耶穌,伏在他腳前痛哭起來。耶穌心裡難受,他也 哭了,並請求馬利亞帶他去拉撒路的墳墓那裡。
- 在那裡,耶穌吩咐馬大移開拉撒路墳墓洞穴前的大石。當耶穌使拉撒路從死裡復活時,許多先前與馬馬利亞一起哀悼的猶太人也堅決地開始相信耶穌(約翰福音11:45)!

你可以在聖經中路加福音 10:38-42、約翰福音 11至 12 章更詳盡閱讀有關馬利亞的故事。

上帝的手在馬利亞的生命中

- 馬利亞與耶穌有一段美好的友誼。她非常敬畏耶穌,視他的教導為至實。
- 馬利亞花很多時間在主的腳前,細心傾聽和學習他的話語。 當她的弟弟去世時,她在耶穌腳前哭泣;在另一場合,她甚至膏抹耶穌的腳。
- 耶穌在與門徒共渡最後逾越節的前六天,到訪了伯大尼。在晚餐的時候,拉撒路和耶穌一同坐席。馬利亞心中受感動,拿起一瓶非常昂貴的香膏來膏抹耶穌的腳,再用自己的頭髮擦乾他的腳(約翰福音 11:2 和 12:3)。
- 馬利亞心中銘記著一個寶貴的人生教訓,她知道如何在主面前享受他的同在和與他相交。
- > 你與上帝的關係是你生命中最重要和最獨特的關係,不妨花 多點時間去培養和享受這關係吧。

